

# 她“忘记”了全世界 却没忘记儿子最爱吃的菜

九旬老人雨夜给儿子送菜迷路摔倒，民警救助发朋友圈感动网友

雨夜，一位白发苍苍的老人给儿子送他最喜欢吃的菜，结果却迷路摔倒。10月16日晚上，一张老人的照片在微信朋友圈疯传，感动了众多网友。发出照片的是南京秦淮公安分局朝天宫警务工作服务站的民警魏岩，他接到报警后救助了这位老人，并最终将菜送到了她儿子手上。现代快报记者了解到，老人有轻微的老年痴呆，但她一直都没有忘记儿子最爱吃的菜是什么。

通讯员 秦公轩 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



老人做了儿子最爱吃的菜，送菜途中迷路摔倒 警方供图

## 雨夜，老人迷路摔倒

10月16日晚上6点15分，朝天宫警务站接到市民报警，称有一位老太太在股高巷摔倒了，需要救助。民警魏岩当即和同事赶到现场。“报警的是两个女中学生，等我们赶到时，已经有热心市民将老人扶起，但由于老人说话含糊不清，大家都不知道老人怎么会出现在这里。”魏岩告诉现代快报记者，他在现场看到，老人穿着整洁，打着伞，手上还拎着一个塑料袋，里面装着一个小锅，看样子是做的菜。根据这些民警分析，老人到事发地点应该是有目的。

于是，民警试着和老人沟通，但老人似乎耳朵不好，完全听不到民警在说什么。而且老人说的是外地方言且含糊不清，民警也无法从其口中得到有效信息。“既然老人是有目的到这里的，也许她以前也来过。”魏岩作出这一判断后，便和同事在周围进行走访。果然，有居民表示，以前见过这个老人，好像她的儿子就住在附近。

## 老人是给儿子送菜的

根据这位居民提供的地址及疑似老人儿子的身份信息，民警立即带着老人回到警务站进行查询。很快，民警明确了老人的身份，并发现其儿子确实就住在附近。然而，当民警联系老人儿子时，其手机处于关机状态。经过一番周折，民警联系上了老人的孙女，得知老人的儿子当时并不在家。

“这是老人的大儿子，平时老人是和二儿子一起住的。”魏岩告诉现代快报记者，当民警联系到老人的二儿子时，对方也正在寻找母亲，很快便赶到了警务站。

据老人的二儿子介绍，母亲今年已经90岁了，患有轻度老年痴呆。当晚，老人做了炒虾子，这是她大儿子喜欢吃的菜。“就一转头的工夫，我妈就不见了，这下着雨，急死我了。”老人的二儿子说。据此民警分析，老人应该是做好了炒虾子，端着锅就给大儿子送过来了。没想到，走出来没多远，她就迷路了，雨天路滑摔倒了。

## 网友点赞“母爱伟大”

说话间，老人的大儿子也赶来了。听说母亲雨夜给自己送菜，非常感动。民警了解到，老人平时虽然跟着二儿子居住，但两个儿子平时对老人都很好，也经常陪伴她。最后，大儿子从母亲手里接过了菜，和弟弟一起带母亲回家。

“其实，在联系上老人的儿子前，我们根据掌握的情况综合分析，基本上猜到了是怎么回事。”魏岩说，老人的举动让他很感动，想到了自己的母亲，于是他发了微信朋友圈讲述这件事。

这条信息被南京市公安局官方微博“@平安南京”转发后，众多网友留言为这位老人点赞。有网友说，“暖暖的，很有爱！很感动！”而17日上午现代快报·ZAKER南京报道此事后，也引起了网友的共鸣，“母爱伟大”。

“经历了这件事，我体会到了母爱的伟大，也真诚希望所有做儿女的，平时多陪陪家人，因为他们真的是最深爱你的人。”魏岩说。

# 种植牙，可以先种一颗试试 德系口腔“试种模式”掀起种牙热潮

韩国牙医朴东信博士亲诊，种牙享8折特惠，前10名送价值4880元质保卡一张

在口腔种植领域，数字化种植越来越受到老百姓的关注与欢迎。数字化种植可以将种植创伤大幅减少，减少缺牙者的恐惧感，同时也让口腔机构用较短的时间完成精准的种植。国庆节前夕市民刘先生慕名来到德系雅度口腔，体验了舒适、微创、精准、快捷的数字化种植，当天就拥有了一个漂亮的新牙。

通讯员 赵云龙

## 怕疼、怕贵、怕种不好？专家建议：先种一颗试试

“朋友在我70岁寿宴上取笑我，说他80岁还能啃猪蹄，我70岁却只能喝粥。”老林一气之下，下决心种牙。“别人说不疼，可我心里还是有点怕。”老林说出自己的顾虑，对此，朴东信博士建议老林先试种一颗牙齿，感觉舒适再把其他缺牙也种上。老林接受了这个提议。没想到进了种植室没多久就种上了一颗好牙。“还真是挺舒适，没什么特别的，那干脆一次

全种了省心。”征得老林儿子同意后，口腔专家继续为他种牙。不到一个小时，老林下排两边4颗大牙也种好了。出了种植室，老林一手敷着冰袋，一手竖起了大拇指，“我看今后谁敢说我不啃猪蹄！”

为何老先生从抗拒种牙到夸种牙好？“这主要归功于德系雅度口腔先进的种植牙技术和高水平的专家团队。”雅度口腔德方院长安德烈博士说道，“目前缺牙已经

成为困扰很多中老年人的常见口腔疾病，很多人也想种牙，但却怕疼，怕不值，还有人怕种的效果不好！总之，大家都觉得种牙这件事情，等一等、看一看也没关系的，反正缺牙也不是一天两天的事情了。我们特别能理解顾客的这种心情，因此，我们对这些顾客说，担心怕疼、怕种不好没关系，可以先种一颗试试，感觉舒适的话再把其他缺牙也种上。”

## 智能4D导航即刻种植，种颗牙连拔带种很快完成

“从进手术室到出来，很快给我种了3颗牙，种牙速度确实快，之所以计算时间，主要就看你们说的是不是真的，这下我信服了，你们种牙速度的确快。”家住秦淮区的刘大爷种完牙后认真地对现场医护人员叙说着。

为什么种牙速度能这么快呢，要知道传统种植牙一般都需要3-6个月？“这主要归功于‘人工智能4D导航种植牙’，短时间微创微痛种植效果就是依靠这项种植牙术创造出来的，可以说是雅度口

腔的金字招牌。”安德烈院长透露道，传统种植牙手术需要切开牙龈，植入种植体后再缝合切口，免不了对患者造成一定创伤，而这项种植牙术的优势在于快速、微创、微痛，因为不需要翻开牙龈反复观察，环切牙龈后，直接在牙槽骨上制备孔洞，然后植入种植体即可，不仅出血量少、无需缝合，而且术后不容易肿痛。因此，非常适合即拔即种手术。

“另外，嘴里有松动牙、烂牙根时，拔牙容易带出大量骨质，

常规种牙至少需要3-6个月种植周期，不仅要多等半年，还要挨上两刀，不仅给种牙怕疼的老人带来心理上的压力，而且也会产生新的创伤。”安德烈表示，运用智能4D导航种植术，可保留更多骨组织活性，不仅减少骨粉运用，降低种牙费用，更重要的是利用原有的拔牙窝种牙，拔牙、种牙一步到位，既节省了费用，又提高了种牙速度，降低了创伤，非常适合牙齿松动、有残缺牙的市民。



德系口腔种植品质备受市民信赖

## 现在种牙享8折特惠 前10名免费送种植质保卡

“种植牙逼真的外形和类似真牙的功能现在得到了越来越多市民的喜爱。”德系口腔特邀专家北医大口腔李江明博士说道，“不过，仍然有很多市民对种植牙了解不多，这里向市民承诺，只要你找到正规口腔机构，选好种植牙医生，做种植牙基本上都有保证。”

李江明博士表示，只要找对专家，采用先进种植牙技术，完全可以种上高品质好牙，而专家和技术这两方面，恰恰是德系口腔的强项，不仅拥有德国、中国香港、北医大等数十位口腔名专

本报热线：025-84783589